
В Республике Хакасия перед судом предстанет местный житель по обвинению в сексуальном насилии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Бейского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. а ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера).

По версии следствия, 12 декабря 2019 года в вечернее время в одном из сел Бейского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, на принадлежащем ему автомобиле, вывез свою 15-летнюю падчерицу за село, где угрожая ей ножом, совершил в отношении нее иные действия сексуального характера.

Следствием собрана достаточная доказательственная база его причастности к совершению преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Бейский районный суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1450960>